H. SEÑORIO DE LOS BAZAN        rEcepciòn: Myriam  676338816
    Querido Huesped: 
Te damos la bienvenida a nuestro hotel, situado en Palacios de la Valduerna, en comarca de La Bañeza, a 6 km de èsta, 14 km de Astorga, y 50 km de Leòn, 70 km de Ponferrada y 60 km de Benavente, punto intermedio del noroeste español, es una zona rural que histórica y gastronómicamente esta llena de privilegios.
Aquí tienes varias informaciones para que tu experiencia con nosotros sea muy grata.
   A la llegada al hotel, en la entrada hay un punto de desinfección, en la recepción te entregamos junto con la llave de tu habitaciòn, otra llave, que es de la puerta principal del hotel.
   “Bienvenido a tu habitación”, todos los textiles, elementos y superficies de èsta, han sido lavados, desinfectados y limpiados según los protocolos de sanidad, y con los productos recomendados.
   El desayuno es continental con productos frescos y caseros, el horario es de 07.30 a 10.00, se sirve en el patio, hall o terraza del hotel , según la estación del año. Tambièn bajo petición podemos subiertelo a la habitación.
   Tenemos libre acceso a internet, en wifi busca..Habitaciones y la contraseña es free, o puede salir casa1, y la contraseña en este caso es 1,2,3,4,5,6,7,8.
   El agua del grifo es potable, y de reconocida calidad, de baja mineralizaciòn, también la calidad del aire en la zona y el clima forman un triangulo que refuerza la salud.
Ademàs, te ofrecemos estos servicios:
   Ensaladas, sandwinchs, embutidos de Leòn, cecina de Astorga, tortillas al gusto, sopas caseras, hamburguesas, fruta variada, yogures, infusiones depurativas, roscòn casero…etc.
   Bebidas, refrescos, café, cervezas, vino,  gin tonic, wiskies, cava, etc.
 Posibilidad de comprar dulces y productos típicos de nuestra tierra, como los afamados “imperiales alonso”, o embutidos , ya que nuestros proveedores tienen reparto a domicilio.
FELIZ ESTANCIA,
** cualquier duda o petición comunícate con recepcion, estamos 24 horas, Myriam 676338816
** si necesitas servicio de taxi, 24 horas: Taxi kiko- 669111670

